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Thinking about the future of Canada's public healthcare system, would you support, somewhat support, 
somewhat oppose or oppose public solutions to make our public healthcare stronger? 

Total Support 
Somewhat 

support 
Somewhat 

oppose Oppose Unsure 

Responses Percentage Percentage Percentage Percentage Percentage 
Region Canada 2009Q2 1001 72.4 13.8 2.2 6.0 5.7 

Atlantic 99 68.5 16.0 6.5 4.7 4.3 

Quebec 248 72.5 15.1 2.1 5.3 5.0 

Ontario 302 70.2 13.9 2.3 6.9 6.7 

West 353 75.2 12.1 1.1 5.9 5.6 

Gender Male 501 75.7 13.4 1.8 4.7 4.3 

Female 500 69.0 14.1 2.6 7.2 7.0 

Age 18 to 29 197 73.4 12.9 2.4 6.5 4.8 

30 to 39 192 66.9 21.0 3.2 5.1 3.8 

40 to 49 215 73.6 14.9 2.5 5.5 3.5 

50 to 59 173 70.9 14.1 .9 6.0 8.1 

60 plus 224 76.1 7.0 2.1 6.7 8.1 
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